
	 Είναι...
Η Ισπανία δημιούργησε ένα πρόγραμμα για τους κατοίκους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ηλικίας άνω των 55 χρόνων με μερική έκπτωση 
σε ομαδικά ταξίδια, για διακοπές στην Ισπανία κατά τη διάρκεια του 
χειμώνα.

	 Συμμετέχουν...
Το πρόγραμμα “Travel Senior”, διάρκειας από τον Οκτώβριο του 
2009 μέχρι τον Απρίλιο του 2010, δίνει την ευκαιρία να συμμετάσχουν 
όλοι οι Ευρωπαίοι πολίτες ηλικίας άνω των 55 χρόνων που κατοικούν 
σε οποιαδήποτε χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εκτός από την Ισπανία, 
τη Γερμανία, τη Φινλανδία, το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Σουηδία, την 
Εσθονία, τη Λετονία και τη Λιθουανία.

	 Στόχος του προγράμματος...
Σκοπός της Ισπανικής κυβέρνησης και των κοινοτήτων της 
Ανδαλουσίας και των Βαλεαρίδων Νήσων είναι να κάνει όσο πιο 
εύκολο γίνεται, σε κάθε άτομο που συμμετέχει, να απολαύσει 
τον ελεύθερο χρόνο του, γι’ αυτό και προτείνει ουσιαστικές 
διακοπές κατά τη διάρκεια του χειμώνα στην Ισπανία, 

οργανώνοντας ένα ολοκληρωμένο ταξίδι για το οποίο ο 
ενδιαφερόμενος θα πληρώσει ένα μέρος των εξόδων. 

Ο αρχικός στόχος του προγράμματος “Travel Senior” 
είναι να προτείνει ιδανικές επιλογές σε ταξίδια μέσα στην 

ιδιαίτερη Ευρωπαϊκή φύση, το ήπιο κλίμα, με κάθε λογής 
δραστηριότητες και διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 

ώστε ο κάθε ταξιδιώτης να μοιραστεί τις εμπειρίες

ώστε ο κάθε ταξιδιώτης να μοιραστεί τις εμπειρίες τους με άλλους 
Ευρωπαίους πολίτες. Την ίδια στιγμή, ο τουρισμός είναι ένας από τους 
τρόπους να ελθουν κοντά οι διαφορετικές κουλτούρες που υπάρχουν 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Αυτός είναι και ο λόγος που τα ταξίδια του 
Ευρωπαϊκού τουρισμού αποτελούν μέρος της προσπάθειας να ενισχυθεί 
η ιδέα της Ευρωπαϊκής φιλίας.

	 Διαμονή...
Τα ξενοδοχεία τα οποία παίρνουν μέρος στο πρόγραμμα είναι 4★ 
αστέρων και βρίσκονται σε παραλιακές περιοχές με αξιοσημείωτη 
τουριστική ανάπτυξη: στα νησιά Μαγιόρκα, Μινόρκα, Ίμπιζα και στην 
περιοχή της Ανδαλουσίας.

	 Πότε...
Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί από τον Οκτώβριο του 2009 έως 
τον Απρίλιο του 2010. Μπορείτε να επιλέξετε εκδρομές από: 8 ημέρες 
(7 νύχτες), οι οποίες περιλαμβάνουν: Αεροπορικά εισιτήρια, φόρους 
αεροδρομίων, μεταφορές, πλήρη διατροφή, ταξιδιωτική ασφάλεια και 
διάφορες δραστηριότητες. 480; κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο.

	 Πού...
Ανδαλουσία:
Κόστα ντε λα Λούζ: Punta Umbria, Rota, Isla Cristina
Κόστα ντελ Σολ: Marbella, Torremolinos, Benalmadena
Βαλεαρίδες νήσοι:
Μαγιόρκα, Μινόρκα, Ίμπιζα

Πρόγραμμα της Ισπανίας με επιδοτούμενες εκδρομές
για Ευρωπαίους πολίτες άνω των 55 ετών

Τώρα είναι
καιρός για εμάς
Οκτώβριος 2009

Απρίλιος 2010
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Αναλυτικές πληροφορίες και στους επιλεγμένους ταξιδιωτικούς πράκτορες σε όλη την Ελλάδα

w w w.europesenior tourism.eu

www.kavaliero-viajes.com
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